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LLP-Lifelong Learning Programme - ERASMUS

STAFF TRAINING 

for Teaching and Other Staff 
in Higher Education Institutions and Companies
--------

Programa de Aprendizaje a lo largo de toda la vida – ERASMUS

Movilidad de Personal Docente y No Docente con fines de Formación en Instituciones de Educación Superior y Empresas
Procedimiento

Introducción

El marco del Espacio Europeo de Educación Superior (EEES) y los nuevos cambios introducidos en la normativa española, establecen que los nuevos Planes de Estudios deben facilitar la movilidad de los estudiantes en sus procesos formativos.
Así mismo, y dentro del marco europeo de educación superior, existen medidas concretas para el fomento de la internacionalización no sólo a nivel de estudiantes sino también a nivel de profesorado y de personal de administración y servicios. Estas acciones son extremadamente significativas ya que una Universidad con vocación internacional necesita no solo que sus estudiantes participen en programas de movilidad, sino que necesita también que todo su personal participe y esté preparado y formado para esta nueva realidad.

Dentro del Programa de Aprendizaje a lo largo de toda la vida (Lifelong Learnging Programme – LLP), el subprograma ERASMUS es el que se refiere a la educación superior. ERASMUS es el programa con más prestigio de la UE  en su vertiente de educación y preparación de estudiantes.
Este programa va dirigido no sólo a los estudiantes sino también a los profesores que quieren enseñar en el extranjero y al personal docente y no docente que quiere recibir enseñanza y formación en el extranjero, durante periodos máximos de 1 semana.

Dentro de las medidas de fomento de la internacionalización que la Oficina Internacional, en consonancia con las estrategias de la Facultad de Informática y bajo la dependencia jerárquica del Vicedecanato de Relaciones Internacionales, está llevando a cabo, se encuentra la de fomentar y facilitar la movilidad del personal de la facultad con fines de formación.
Objeto
Los objetivos de este tipo de movilidad son los siguientes:

· Que los participantes en dicha movilidad aprendan de las experiencias y buenas prácticas de la institución socia y mejoren las aptitudes que requiere su actual puesto de trabajo.
· Que los participantes en dicha movilidad aprendan de la transferencia de conocimientos o de competencias y adquieran aptitudes prácticas.
· Que el servicio o departamento y por extensión la Facultad de Informática y la Universidad Politécnica de Madrid, se beneficie del conocimiento y experiencia adquiridos por el participante
Procedimiento
El interesado en realizar este tipo de movilidad con fines de formación, debe rellenar el impreso de solicitud (Application Form) y una vez recabada la autorización de su superior inmediato, responsable del departamento o del servicio, debe presentar dicha solicitud al Administrador del Centro.
El Administrador del Centro verificará que la formación solicitada por el candidato se adecua al puesto desempeñado por el candidato y al perfil del mismo.

Una vez verificado lo anterior, aceptará o desestimará la solicitud. En caso de desestimación lo comunicará por escrito al interesado.
Una vez estimada la solicitud la enviará a la Oficina Internacional, donde se verificará la adecuación del destino solicitado, la existencia o no de convenio y en su caso la firma del mismo. El Coordinador ERASMUS (Vicedecana de Relaciones Internacionales), autorizará o desestimará la solicitud. En caso de desestimación o imposibilidad de llevar a cabo el intercambio, lo comunicará por escrito al interesado.
Una vez estimada la solicitud por el Coordinador ERASMUS del centro, la Oficina Internacional enviará dicha solicitud a la institución de destino elegida y comunicará a al interesado la aceptación o no aceptación por parte de la institución de destino.

Una vez obtenida la aceptación de la institución de destino, el interesado debe cumplimentar las solicitudes relativas a pre-viaje, contrato de subvención y programa de formación requeridos por el Vicerrectorado de Relaciones Internacionales de la UPM.
Asimismo, el interesado debe resolver las cuestiones relativas a transporte y alojamiento.

Durante la estancia, el interesado debe cumplir el programa de formación y solicitar un certificado de estancia a la institución de destino, en el que figure su nombre y fechas del periodo de estancia.
Al finalizar la estancia, el interesado debe rellenar el post-viaje (liquidación de gastos), presentar un informe de su estancia y el certificado de la misma, y presentar dichos documentos en el Vicerrectorado de Relaciones Internacionales de la UPM.

Una copia del informe y del certificado de estancia debe ser entregada a la Oficina Internacional., quien enviará copia del informe al Administrador del Centro.

Fin del procedimiento.
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